
Quadros de Resultados
Voltar

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTROS NÃO 
VOTARIA/NE

NS-NR

158 84 74 41 45 72 47 20 27 20 32 12 158 0 0 0 0 0 0 0
19,6 21,6 17,8 16,0 16,6 25,9 27,3 18,9 19,1 13,7 20,1 14,8 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
203 107 96 58 68 77 27 32 44 33 51 16 0 203 0 0 0 0 0 0
25,2 27,5 23,1 22,7 25,1 27,7 15,7 30,2 31,2 22,6 32,1 19,8 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

42 22 20 11 15 16 13 4 4 7 10 4 0 0 42 0 0 0 0 0
5,2 5,7 4,8 4,3 5,5 5,8 7,6 3,8 2,8 4,8 6,3 4,9 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
34 18 16 16 12 6 6 4 5 12 1 6 0 0 0 34 0 0 0 0
4,2 4,6 3,8 6,2 4,4 2,2 3,5 3,8 3,5 8,2 0,6 7,4 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
38 23 15 22 14 2 12 5 4 9 3 5 0 0 0 0 38 0 0 0
4,7 5,9 3,6 8,6 5,2 0,7 7,0 4,7 2,8 6,2 1,9 6,2 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

6 4 2 2 2 2 1 0 1 2 1 1 0 0 0 0 0 6 0 0
0,7 1,0 0,5 0,8 0,7 0,7 0,6 0,0 0,7 1,4 0,6 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
184 83 101 61 71 52 42 21 28 37 31 25 0 0 0 0 0 0 184 0
22,9 21,3 24,3 23,8 26,2 18,7 24,4 19,8 19,9 25,3 19,5 30,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
140 48 92 45 44 51 24 20 28 26 30 12 0 0 0 0 0 0 0 140
17,4 12,3 22,1 17,6 16,2 18,3 14,0 18,9 19,9 17,8 18,9 14,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Base (805) (389) (416) (256) (271) (278) (172) (106) (141) (146) (159) (81) (158) (203) (42) (34) (38) (6)* (184) (140)

NS-NR

P.17 Pensando agora que as eleições para a Assembleia da República se realizavam hoje, em que partido votaria?

PSD/PPD

CDS/PP

PCP/CDU

BE

OUTROS

NÃO VOTARIA/NENHUM

TOTAL
SEXO (C.1) IDADE (C2) REGIÃO (C3) INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P17)

PS
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTROS
NÃO 

VOTARIA/NE
NHUM

NS-NR

117 67 50 32 39 46 39 14 15 22 24 3 58 20 4 2 3 1 16 13
14,5 17,2 12,0 12,5 14,4 16,5 22,7 13,2 10,6 15,1 15,1 3,7 36,7 9,9 9,5 5,9 7,9 16,7 8,7 9,3
331 163 168 135 110 86 76 36 58 61 59 41 67 86 17 13 19 2 72 55
41,1 41,9 40,4 52,7 40,6 30,9 44,2 34,0 41,1 41,8 37,1 50,6 42,4 42,4 40,5 38,2 50,0 33,3 39,1 39,3
264 131 133 69 101 94 44 41 48 49 55 27 20 79 20 16 13 3 70 43
32,8 33,7 32,0 27,0 37,3 33,8 25,6 38,7 34,0 33,6 34,6 33,3 12,7 38,9 47,6 47,1 34,2 50,0 38,0 30,7

93 28 65 20 21 52 13 15 20 14 21 10 13 18 1 3 3 0 26 29
11,6 7,2 15,6 7,8 7,7 18,7 7,6 14,2 14,2 9,6 13,2 12,3 8,2 8,9 2,4 8,8 7,9 0,0 14,1 20,7

Base (805) (389) (416) (256) (271) (278) (172) (106) (141) (146) (159) (81) (158) (203) (42) (34) (38) (6)* (184) (140)

P.20 - Relativamente às medidas que têm vindo a ser tomadas pelo governo, habitualmente conhecidas por PEC, na sua opinião estas são:

TOTAL

SEXO (C.1) IDADE (C2) REGIÃO (C3) INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P17)

MUITO ÚTEIS PARA 
RESOLVER A SITUAÇÃO 
MAIS OU MENOS ÚTEIS 
PARA RESOLVER A 
NADA ÚTEIS PARA 
RESOLVER A SITUAÇÃO 

NS / NR
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTROS
NÃO 

VOTARIA/NE
NHUM

NS-NR

81 58 23 22 25 34 23 7 18 12 14 7 37 11 6 2 4 0 10 11
10,1 14,9 5,5 8,6 9,2 12,2 13,4 6,6 12,8 8,2 8,8 8,6 23,4 5,4 14,3 5,9 10,5 0,0 5,4 7,9
599 288 311 211 218 170 134 79 97 110 111 68 103 166 34 29 30 6 137 94
74,4 74,0 74,8 82,4 80,4 61,2 77,9 74,5 68,8 75,3 69,8 84,0 65,2 81,8 81,0 85,3 78,9 100,0 74,5 67,1
125 43 82 23 28 74 15 20 26 24 34 6 18 26 2 3 4 0 37 35
15,5 11,1 19,7 9,0 10,3 26,6 8,7 18,9 18,4 16,4 21,4 7,4 11,4 12,8 4,8 8,8 10,5 0,0 20,1 25,0

Base (805) (389) (416) (256) (271) (278) (172) (106) (141) (146) (159) (81) (158) (203) (42) (34) (38) (6)* (184) (140)

P.21 - Em sua opinião acha que estas medidas tomadas ate agora são suficientes ou não são suficientes para resolver a situação económica do País?

TOTAL

SEXO (C.1) IDADE (C2) REGIÃO (C3) INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P17)

SIM, SÃO SUFICIENTES

NÃO, NÃO SÃO 
SUFICIENTES

NS/NR
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTROS
NÃO 

VOTARIA/NE
NHUM

NS-NR

168 99 69 53 57 58 43 18 28 35 28 16 20 84 14 2 7 0 17 24
20,9 25,4 16,6 20,7 21,0 20,9 25,0 17,0 19,9 24,0 17,6 19,8 12,7 41,4 33,3 5,9 18,4 0,0 9,2 17,1
362 176 186 150 117 95 85 47 54 76 61 39 69 61 20 21 20 4 99 68
45,0 45,2 44,7 58,6 43,2 34,2 49,4 44,3 38,3 52,1 38,4 48,1 43,7 30,0 47,6 61,8 52,6 66,7 53,8 48,6
118 52 66 31 49 38 26 10 23 19 25 15 44 16 2 6 7 1 34 8
14,7 13,4 15,9 12,1 18,1 13,7 15,1 9,4 16,3 13,0 15,7 18,5 27,8 7,9 4,8 17,6 18,4 16,7 18,5 5,7
157 62 95 22 48 87 18 31 36 16 45 11 25 42 6 5 4 1 34 40
19,5 15,9 22,8 8,6 17,7 31,3 10,5 29,2 25,5 11,0 28,3 13,6 15,8 20,7 14,3 14,7 10,5 16,7 18,5 28,6

Base (805) (389) (416) (256) (271) (278) (172) (106) (141) (146) (159) (81) (158) (203) (42) (34) (38) (6)* (184) (140)

P.22 - Na sua opinião o próximo governo vai governar melhor, pior ou igual que o actual governo?

TOTAL

SEXO (C.1) IDADE (C2) REGIÃO (C3) INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P17)

GOVERNAR MELHOR

GOVERNAR IGUAL

GOVERNAR PIOR

NS/NR
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTROS
NÃO 

VOTARIA/NE
NHUM

NS-NR

389 389 0 124 132 133 84 51 68 70 77 39 84 107 22 18 23 4 83 48
48,3 100,0 0,0 48,4 48,7 47,8 48,8 48,1 48,2 47,9 48,4 48,1 53,2 52,7 52,4 52,9 60,5 66,7 45,1 34,3
416 0 416 132 139 145 88 55 73 76 82 42 74 96 20 16 15 2 101 92
51,7 0,0 100,0 51,6 51,3 52,2 51,2 51,9 51,8 52,1 51,6 51,9 46,8 47,3 47,6 47,1 39,5 33,3 54,9 65,7

Base (805) (389) (416) (256) (271) (278) (172) (106) (141) (146) (159) (81) (158) (203) (42) (34) (38) (6)* (184) (140)

MASCULINO

FEMININO

C.1 - SEXO

TOTAL

SEXO (C.1) IDADE (C2) REGIÃO (C3) INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P17)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTROS
NÃO 

VOTARIA/NE
NHUM

NS-NR

256 124 132 256 0 0 56 33 45 47 50 25 41 58 11 16 22 2 61 45
31,8 31,9 31,7 100,0 0,0 0,0 32,6 31,1 31,9 32,2 31,4 30,9 25,9 28,6 26,2 47,1 57,9 33,3 33,2 32,1
271 132 139 0 271 0 57 37 48 49 53 27 45 68 15 12 14 2 71 44
33,7 33,9 33,4 0,0 100,0 0,0 33,1 34,9 34,0 33,6 33,3 33,3 28,5 33,5 35,7 35,3 36,8 33,3 38,6 31,4
278 133 145 0 0 278 59 36 48 50 56 29 72 77 16 6 2 2 52 51
34,5 34,2 34,9 0,0 0,0 100,0 34,3 34,0 34,0 34,2 35,2 35,8 45,6 37,9 38,1 17,6 5,3 33,3 28,3 36,4

Base (805) (389) (416) (256) (271) (278) (172) (106) (141) (146) (159) (81) (158) (203) (42) (34) (38) (6)* (184) (140)

C.2 - IDADE

TOTAL

SEXO (C.1) IDADE (C2) REGIÃO (C3) INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P17)

18/34

35/54

55 OU +
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTROS
NÃO 

VOTARIA/NE
NHUM

NS-NR

172 84 88 56 57 59 172 0 0 0 0 0 47 27 13 6 12 1 42 24
21,4 21,6 21,2 21,9 21,0 21,2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 29,7 13,3 31,0 17,6 31,6 16,7 22,8 17,1
106 51 55 33 37 36 0 106 0 0 0 0 20 32 4 4 5 0 21 20
13,2 13,1 13,2 12,9 13,7 12,9 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,7 15,8 9,5 11,8 13,2 0,0 11,4 14,3
141 68 73 45 48 48 0 0 141 0 0 0 27 44 4 5 4 1 28 28
17,5 17,5 17,5 17,6 17,7 17,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 17,1 21,7 9,5 14,7 10,5 16,7 15,2 20,0
146 70 76 47 49 50 0 0 0 146 0 0 20 33 7 12 9 2 37 26
18,1 18,0 18,3 18,4 18,1 18,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 12,7 16,3 16,7 35,3 23,7 33,3 20,1 18,6
159 77 82 50 53 56 0 0 0 0 159 0 32 51 10 1 3 1 31 30
19,8 19,8 19,7 19,5 19,6 20,1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 20,3 25,1 23,8 2,9 7,9 16,7 16,8 21,4

81 39 42 25 27 29 0 0 0 0 0 81 12 16 4 6 5 1 25 12
10,1 10,0 10,1 9,8 10,0 10,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 7,6 7,9 9,5 17,6 13,2 16,7 13,6 8,6

Base (805) (389) (416) (256) (271) (278) (172) (106) (141) (146) (159) (81) (158) (203) (42) (34) (38) (6)* (184) (140)

GRANDE LISBOA

GRANDE PORTO

NORTE LITORAL

CENTRO LITORAL

INTERIOR

SUL

C.3 - REGIÃO

TOTAL

SEXO (C.1) IDADE (C2) REGIÃO (C3) INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P17)
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